



# NAŠ PLANET ZEMLJA

MARK MOČNIK, 1. A

**PODALI SMO SE V DALJNO PRETEKLOST TER SI SKUŠALI PREDSTAVLJATI  
NEPREDSTAVLJIVO TEMNO IN MRZLO VESOLJE, V KATEREM SE JE POJAVIL  
OGROMEN OBLAK, KI JE VSEBOVAL VSE ZVEZDE, KI SO NA NEBU.**

**ZANIMALO NAS JE, KAKO JE BILO TAM ŠE PREDNO SE JE  
IZOBLIKOVALA ZEMLJA KAKRŠNO POZNAMO DANES.**



**PRISLUHNILI SMO ZGODBI O NASTANKU ZEMLJE, MED KATERO SMO NAREDILI NEKAJ POSKUSOV IN SI OGLEDALI SLIKE, S POMOČJO KATERIH SMO POPESTRILI SVOJO DOMIŠLJIJO IN SI OBOGATILI PREDSTAVE.**





**SPOZNAVALI SMO LASTNOSTI DELCEV, KI SO SVOJE ZAKONE IZPOLNJEVALI ŽE PRED MILIJONI LET IN JIH NA ENAK NAČIN IZPOLNJUJEJO ŠE DANES.**





**DOKAZALI SMO, DA SO DELCI V TRDNEM STANJU TAKO MOČNO POVEZANI, DA MORAMO UPORABITI SILO, ČE JIH ŽELIMO SAMO DELNO LOČITI MED SEBOJ.**

**ODKRIVALI SMO LASTNOSTI TEKOČIN, KATERIH DELCEV SE NE DRŽIJO TAKO TESNO SKUPAJ, TEČEJO TER NA SVOJI POTI NAPOLNIJO VSAKO KOTANJO.**



**NAUČILI SMO SE, DA SO PLINI POVSOD OKROG. ODVISNO OD TEMPERATURE IN LASTNOSTI DELCEV SO DELCI V TRDNEM, TEKOČEM ALI PLINASTEM STANJU.**

**SPOZNALI SMO, DA SE IMAJO NEKATERI DELCI RADI IN SE MED SEBOJ PRIVLAČIJO.**

**PODOBNO JE TUDI PRI LJUDJEH. S TISTIMI, S KATERIMI SE RADI DRUŽIMO IN  
SODELJUJEMO TVORIMO SKUPINE.**



**SPOZNALI SMO, KAKO SE JE ZEMLJA, KI JE BILA  
SPRVA KOT ŽAREČA KROGLA, SPREMENILA V  
ZEMLJO KAKRŠNO POZNAMO DANES.**

**DELCI, KI SO BILI BLIŽJE SREDIŠČU ZEMLJE, SO  
SE SEGRELI, SE RAZŠIRILI, POSTALI LAŽJI TER  
POLETALI V NEBO. KO SO SE TAM OHLADILI, SO  
SE STISNILI SKUPAJ IN PONOVO VRNILI NAZAJ.  
TAKO SO KOT NEUTRUJENI PLESALCI PLESALI  
SVOJ PLES NA MILIJONE LET.**



**MARK MOČNIK, 1. A**



**KO SO SE DELCI NA POVRŠJU ZEMLJE STRDILI IN OBLIKOVALI POVRŠJE, SO SE NEKATERI  
POD NJIMI POČUTILI UJETE. KER SO MORALI SLEDITI SVOJEMU ZAKONU (KO TI JE VROČE SE  
RAZŠIRIŠ), SO MORALI PRETRGATI ZEMLJINO SKORJO. TAKO SO IZBRUHNILI ŠTEVILNI  
VULKANI.**





## ZEMLJA V PRIMERJAVI S SONCEM



**PO KONCU OBDOBJA VULKANOV,  
JE DEŽ, KI JE MED DRUGIM  
PADAL NA GORE IN SPIRAL  
MATERIAL V DOLINE, OČISTIL  
ZEMLJO IN OZRAČJE JE POSTALO  
ČISTO.**

**JERCA, ZOJA, NEIRA, 1.A**